
Manual de Instalación Manual de Instalación soporte celular
PASO 1 PASO 1PASO 2 PASO 2

PASO 3

PASO 3

PASO 4 PASO 4 PASO 5 PARTES

Ubica la  platina frontal en las perforaciones frontales de la 
CÚPULA ROOSTER.

Introduce los cauchos entre la cúpula y el herraje SOPORTE 
CELULAR.

Introduce los tornillos BOTTON (5 X 15) en la parte frontal atravesan-
do la PLATINA FRONTAL, CÚPULA, SOPORTE CELULAR y darle apriete 
final por la parte de atrás de la cúpula con las tuercas (M5).

Instala el tubo de aluminio con cauchos a ambos lados del tubo, luego 
lo ubicamos entre los SOPORTE CELULAR.

Inserta el tornillo (8 x 70) pasante entre SOPORTE CELULAR, TUBO, 
SOPORTE CELULAR, luego aprieta con la tuerca (Me) hasta darle el 
ajuste final. ÍTEM 

1 TORNILLO BOTTON 5*15
PLATINA LATERAL - ACERO CR 16
PLATINA FRONTAL - ACERO CR 16
ACRÍLICO 4MM
PLATINA SOPORTE CELULAR - ACERO CR 16
TORNILLO BRISTOL 8 * 70

TUBO SOPORTE
TUERCA M8

TUERCA Me

CAUCHOS
PLATINA ANCLAJE MOTO

2 
3
4
5
6

7
8
9

10
11

DESCRIPCIÓN CANTIDADÍTEM DESCRIPCIÓN CANTIDAD

6
2

2

1
1

1

1
1
8
2
6

Manual de instalación Dominar 250 - 400

Remueva los tornillos de la cúpula original de tu motocicleta. Instale los cauchos en las respectivas perforaciones de la cupula original , luego procedemos a instalar 
el herraje con los tornillos anteriormente retirados en el PASO 1.

Instala la CÚPULA ROOSTER en los herrajes con los respectivos cachos. Introduzca los tornillos BOTTON (5 X 15)  en la cúpula atravesando el herraje y proceda a apretar con 
las tuercas las tuercas (M5) hasta el final. 



Manual de Instalación Manual de Instalación soporte celular
PASO 1 PASO 1PASO 2 PASO 2

PASO 3

PASO 3

PASO 4 PASO 4 PASO 5 PARTES

Ubica la  platina frontal en las perforaciones frontales de la 
CÚPULA ROOSTER.

Introduce los cauchos entre la cúpula y el herraje SOPORTE 
CELULAR.

Introduce los tornillos BOTTON (5 X 15) en la parte frontal atravesan-
do la PLATINA FRONTAL, CÚPULA, SOPORTE CELULAR y darle apriete 
final por la parte de atrás de la cúpula con las tuercas (M5).

Instala el tubo de aluminio con cauchos a ambos lados del tubo, luego 
lo ubicamos entre los SOPORTE CELULAR.

Inserta el tornillo (8 x 70) pasante entre SOPORTE CELULAR, TUBO, 
SOPORTE CELULAR, luego aprieta con la tuerca (Me) hasta darle el 
ajuste final. ÍTEM 

1 TORNILLO BOTTON 5*15
PLATINA LATERAL - ACERO CR 16
PLATINA FRONTAL - ACERO CR 16
ACRÍLICO 4MM
PLATINA SOPORTE CELULAR - ACERO CR 16
TORNILLO BRISTOL 8 * 70

TUBO SOPORTE
TUERCA M8

TUERCA Me

CAUCHOS
PLATINA ANCLAJE MOTO

2 
3
4
5
6

7
8
9

10
11

DESCRIPCIÓN CANTIDADÍTEM DESCRIPCIÓN CANTIDAD

6
2

2

1
1

1

1
1
8
2
6

Instala la CÚPULA ROOSTER en los herrajes con los respectivos cachos.
Introduzca los tornillos BOTTON 5 X 15  en la cúpula atravesando el herraje y proceda a apretar con las 
tuercas las tuercas M5 hasta el final. 

Remueva los tornillos de la cúpula original de tu motocicleta. Instale los cauchos en las respectivas perforaciones de la cupula original , luego procedemos a instalar 
el herraje con los tornillos anteriormente retirados en el PASO 1.

Manual de instalación FZ 25



Manual de Instalación

Manual de Instalación Suzuki Gixxer 250

Manual de Instalación soporte celular
PASO 1 PASO 1PASO 2 PASO 2

PASO 3

PASO 3

PASO 4 PASO 4 PASO 5 PARTES

Ubica la  platina frontal en las perforaciones frontales de la 
CÚPULA ROOSTER.

Introduce los cauchos entre la cúpula y el herraje SOPORTE 
CELULAR.

Introduce los tornillos BOTTON (5 X 15) en la parte frontal atravesan-
do la PLATINA FRONTAL, CÚPULA, SOPORTE CELULAR y darle apriete 
final por la parte de atrás de la cúpula con las tuercas (M5).

Instala el tubo de aluminio con cauchos a ambos lados del tubo, luego 
lo ubicamos entre los SOPORTE CELULAR.

Inserta el tornillo (8 x 70) pasante entre SOPORTE CELULAR, TUBO, 
SOPORTE CELULAR, luego aprieta con la tuerca (Me) hasta darle el 
ajuste final. ÍTEM 

1 TORNILLO BOTTON 5*15
PLATINA LATERAL - ACERO CR 16
PLATINA FRONTAL - ACERO CR 16
ACRÍLICO 4MM
PLATINA SOPORTE CELULAR - ACERO CR 16
TORNILLO BRISTOL 8 * 70

TUBO SOPORTE
TUERCA M8

TUERCA M5

CAUCHOS
PLATINA ANCLAJE MANUBRIO
PLATINA ANCLAJE BARRAS

2 
3
4
5
6

7
8
9

10
11
12

DESCRIPCIÓN CANTIDADÍTEM DESCRIPCIÓN CANTIDAD

6
2

2

1
1

1

1
1
8
2
2
6

TORNILLO BRISTOL 8*5013 2

Remueva los tornillos del manubrio de tu motocicleta e inserte los bujes pequeños. Posiciona el herraje sobre los bujes antes puestos en el manubrio e inserta nuevamente los tornillos.

Retire el tornillo de las barras e inserte el buje largo; Posteriormente posiciona el herraje e introduce 
el tornillo bristol 8x50.

Inserta los cauchos en las perforaciones de la cúpula, posiciona la cúpula en los herrajes y darle el 
ajuste final con los tornillos button.



Manual de Instalación

Manual de Instalación Victory Black

Manual de Instalación soporte celular
PASO 1 PASO 1PASO 2 PASO 2

PASO 3

PASO 3

PASO 4 PASO 4 PASO 5 PARTES

Ubica la  platina frontal en las perforaciones frontales de la 
CÚPULA ROOSTER.

Introduce los cauchos entre la cúpula y el herraje SOPORTE 
CELULAR.

Introduce los tornillos BOTTON (5 X 15) en la parte frontal atravesan-
do la PLATINA FRONTAL, CÚPULA, SOPORTE CELULAR y darle apriete 
final por la parte de atrás de la cúpula con las tuercas (M5).

Instala el tubo de aluminio con cauchos a ambos lados del tubo, luego 
lo ubicamos entre los SOPORTE CELULAR.

Inserta el tornillo (8 x 70) pasante entre SOPORTE CELULAR, TUBO, 
SOPORTE CELULAR, luego aprieta con la tuerca (Me) hasta darle el 
ajuste final. ÍTEM 

1 TORNILLO BOTTON 5*15
PLATINA LATERAL - ACERO CR 16
PLATINA FRONTAL - ACERO CR 16
ACRÍLICO 4MM
PLATINA SOPORTE CELULAR - ACERO CR 16
TORNILLO BRISTOL 8 * 70

TUBO SOPORTE
TUERCA M8

TUERCA Me

CAUCHOS
PLATINA ANCLAJE MOTO

2 
3
4
5
6

7
8
9

10
11

DESCRIPCIÓN CANTIDADÍTEM DESCRIPCIÓN CANTIDAD

6
2

2

1
1

1

1
1
8
2
6

Remueva los tornillos de la moto. Instala los herrajes elevadores e inserta los tornillos para anclarlos a la moto

Instala los cauchos en cada perforación de la cúpula. Posiciona la cúpula en los herrajes elevadores e inserta los tornillos botton para 
darle el ajuste final.



PASO 1 PASO 1PASO 2 PASO 2

PASO 3

PASO 3

PASO 4

PASO 5 PASO 6

PASO 4 PASO 5

Ubica la  platina frontal en las perforaciones frontales de la 
CÚPULA ROOSTER.

Introduce los cauchos entre la cúpula y el herraje SOPORTE 
CELULAR.

Introduce los tornillos BOTTON (5 X 15) en la parte frontal atravesan-
do la PLATINA FRONTAL, CÚPULA, SOPORTE CELULAR y darle apriete 
final por la parte de atrás de la cúpula con las tuercas (M5).

Instala el tubo de aluminio con cauchos a ambos lados del tubo, luego 
lo ubicamos entre los SOPORTE CELULAR.

Inserta el tornillo (8 x 70) pasante entre SOPORTE CELULAR, TUBO, 
SOPORTE CELULAR, luego aprieta con la tuerca (Me) hasta darle el 
ajuste final.

Manual de Instalación MRX 150

Retira los tornillos de las barras de tu moto. Posteriormente retira retira el tornillo goloso de la parte 
superior del tacometro e inserta los bujes de aluminio.

Posiciona los herrajes de la CUPULA ROOSTER de cada 
una de las barras, e inserta los tornillos retirados en el 
(paso 1).

Inserta el tornillo goloso proporsionado en el kit de la 
cupula, atravezando la platina y el buje.

Instala la CUPULA ROOSTER en las perforaciones de los 
herrajes.

Dale el ajuste final a todos los tornillos.



Manual de Instalación Manual de Instalación soporte celular
PASO 1 PASO 1PASO 2 PASO 2

PASO 3

PASO 3

PASO 4

PASO 5 PASO 6

PASO 4 PASO 5

Ubica la  platina frontal en las perforaciones frontales de la 
CÚPULA ROOSTER.

Introduce los cauchos entre la cúpula y el herraje SOPORTE 
CELULAR.

Introduce los tornillos BOTTON (5 X 15) en la parte frontal atravesan-
do la PLATINA FRONTAL, CÚPULA, SOPORTE CELULAR y darle apriete 
final por la parte de atrás de la cúpula con las tuercas (M5).

Instala el tubo de aluminio con cauchos a ambos lados del tubo, luego 
lo ubicamos entre los SOPORTE CELULAR.

Inserta el tornillo (8 x 70) pasante entre SOPORTE CELULAR, TUBO, 
SOPORTE CELULAR, luego aprieta con la tuerca (Me) hasta darle el 
ajuste final.

Manual de Instalación MRX 125

Retirar los tornillos de las barras de la moto.
Posicionar los herrajes #1 en las barras e insertar los 
tonillos anteriormente retirados.

Posteriormente retira los tornillos del carenaje de la 
motocicleta.

Ubica el herraje #2 e inserta los tornillos anteriormente 
retirados .

Posiciona los cauchos ativibrantes en los herrajes, luego 
ubique la cupula sobre estos.

Inserta los tornillos botton atravezando la upula y herraje # 2, 
luego proceda a darle el ajuste final a los tornillos con las 
tuerca M5 .



PASO 1 PASO 1PASO 2 PASO 2

PASO 3

PASO 3

PASO 4

PASO 5 PASO 6

PASO 4 PASO 5

Ubica la  platina frontal en las perforaciones frontales de la 
CÚPULA ROOSTER.

Introduce los cauchos entre la cúpula y el herraje SOPORTE 
CELULAR.

Introduce los tornillos BOTTON (5 X 15) en la parte frontal atravesan-
do la PLATINA FRONTAL, CÚPULA, SOPORTE CELULAR y darle apriete 
final por la parte de atrás de la cúpula con las tuercas (M5).

Instala el tubo de aluminio con cauchos a ambos lados del tubo, luego 
lo ubicamos entre los SOPORTE CELULAR.

Inserta el tornillo (8 x 70) pasante entre SOPORTE CELULAR, TUBO, 
SOPORTE CELULAR, luego aprieta con la tuerca (Me) hasta darle el 
ajuste final.

Manual de Instalación MRX 200

Retirar los tornillos de las barras de la moto.
Posicionar los herrajes #1 en las barras e insertar los 
tonillos anteriormente retirados.

Posteriormente retira los tornillos del carenaje de la 
motocicleta.

Ubica el herraje #2 e inserta los tornillos anteriormente 
retirados .

Posiciona los cauchos ativibrantes en los herrajes, luego 
ubique la cupula sobre estos.

Inserta los tornillos botton atravezando la upula y herraje # 2, 
luego proceda a darle el ajuste final a los tornillos con las 
tuerca M5 .


